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ZP.271.25.2020 

Wykonawcy biorący udział w 

postępowaniu 

 

Dotyczy: Przebudowa sieci kanalizacji opadowej polegająca na montażu urządzeń 

podczyszczających ścieki deszczowe przy istniejącym wylocie nr 88K przy ul. Strzelców 

w Krakowie"  Numer sprawy: 1/V/2020 

 

1. Działając na podstawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019r. poz. 

1843 tekst jednolity - ze zm.), Klimat-Energia-Gospodarka Wodna jako Zamawiający informuje, że 

w związku z Ogłoszeniem o zamówieniu nr 538179-N-2020 opublikowanym w Biuletynie 

Zamówień Publicznych w dniu 20.05.2020r. wpłynęły zapytanie do treści SIWZ. Poniżej treść 

zapytań wraz z odpowiedziami Zamawiającego.  

 

Pytanie nr 1 

1. W zawiązku z zakresem prac proszę o zamianę wymagań odnośnie kierownika budowy  

w związku z zakresem robót.  

Jest:  

„uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności: instalacyjnej 

w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych 

i kanalizacyjnych, lub odpowiadające im równoważne uprawnienia wydane na podstawie 

wcześniejszych przepisów”   

Winno być: 

„uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności: instalacyjnej 

w zakresie sieci, instalacji i urządzeń kanalizacyjnych, lub odpowiadające im równoważne 

uprawnienia wydane na podstawie wcześniejszych przepisów”     

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający niniejszym zmienia warunek udziału w postepowaniu wskazany w Części III SIWZ pkt 

1 ppkt b) dotyczący dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, tj.  Kierownika 

Budowy w następujący sposób: 
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Zamiast słów: 

„Kierownik Budowy - osoba posiadającą: 

 - uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności: instalacyjnej 

w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i 

kanalizacyjnych, lub odpowiadające im równoważne uprawnienia wydane na podstawie 

wcześniejszych przepisów, oraz 

- doświadczenie zawodowe: co najmniej 3 letnie doświadczenie zawodowe (liczone od dnia 

uzyskania uprawnień) w pełnieniu funkcji kierownika budowy i/lub kierownika robót sanitarnych” 

Jest: 

„ - Kierownik Budowy - osoba posiadającą: 

 - uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności: instalacyjnej 

w zakresie sieci, instalacji i urządzeń kanalizacyjnych, lub odpowiadające im równoważne 

uprawnienia wydane na podstawie wcześniejszych przepisów  , oraz 

- doświadczenie zawodowe: co najmniej 3 letnie doświadczenie zawodowe (liczone od dnia 

uzyskania uprawnień) w pełnieniu funkcji kierownika budowy i/lub kierownika robót sanitarnych” 

W związku z powyższym zmianie w tożsamy sposób ulega również zapis treści Ogłoszenia o 

zamówieniu w pkt III.1.3) ppkt 1b).   

Pytanie nr 2 

2. Proszę o uzupełnienie dokumentacji o: 

- profil kanalizacji,  

- wyraźniejszy plan sytuacyjny 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający niniejszym uzupełnia Załącznik nr 6 do SIWZ - Dokumentacja projektowa o 

następujące dokumenty: 

- profil podłużny kanalizacji,  

- plan sytuacyjny  

Dokumenty w wersji elektronicznej Zamawiający udostępnił na stronie internetowej oraz na BIP. 

Pytanie nr 3 

Proszę o informację czy należy wykonać wymianę gruntu (czy należy wykop zasypać gruntem z 

dowozu)? 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Wykop należy zasypać gruntem z wykopu, bez wymiany, zmagazynowanym na odkład. 

Zamawiający niniejszym modyfikuje Załącznik nr 8 do SIWZ – Przedmiar robót w następujący 

sposób: 

a) dodając pozycję:  
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1.2.11. – Wykopy oraz przekopy wykonywane na odkład  koparkami podsiębiernymi, koparka 0,25 

– 0,60 głębokość do 3m, kategoria gruntu III-IV w ilości 115,62 m3. 

b)  zmieniając ilości podane w następujących pozycjach: 

1.2.1 Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiębiernymi, z transportem urobku 

samochodami samowyładowczymi na odległość do 1·km, koparka 0,60 m3, kategoria  gruntu III-

IV: zamiast  ilości:  216,50 jest: 130,88 

1.2.2 Nakłady uzupełniające do tablic za każdy dalszy rozpoczęty 1 km odległości transportu 

ponad 1 km samochodami samowyładowczymi, drogi o nawierzchni utwardzonej, kategoria  

gruntu I-IV, samochód 10-15·t: zamiast ilości: 216,50 jest: 130,88. 

1.2.3 Wykopy liniowe szerokości 2,5-4,5·m o ścianach pionowych z ręcznym wydobyciem urobku 

w gruntach suchych, głębokości do 3,0·m, kategoria gruntu III-IV: zamiast ilości: 38,50  jest: 8,5. 

1.4.1 Zasypanie wykopów fundamentowych podłużnych, punktowych, rowów, wykopów 

obiektowych, spycharki, grubość w stanie luźnym 30·cm, kategoria gruntu III-IV: zamiast ilości: 

115,62 jest: 124,12. 

1.4.2 Zagęszczanie nasypów, ubijakiem mechanicznym, grunt spoisty kategorii III: zamiast ilości:    

115,62 jest: 124,12. 

c) usuwając następujące pozycje: 

1.4.3 Roboty ziemne  koparkami chwytakowymi z transportem urobku sam. samowyładowczymi 

do 1·km, w ziemi uprzednio zmagazynowanej w hałdach, koparka 1,20·m3, grunt kategorii I-III, 

spycharka 55·kW, samochód 10-15·t :  115,62m3 

1.4.4 Nakłady uzupełniające do tablic za każdy dalszy rozpoczęty 1 km odległości transportu 

ponad 1 km samochodami samowyładowczymi, drogi o nawierzchni utwardzonej, kategoria  

gruntu I-IV, samochód 10-15·t :  115,62 m3  

Równocześnie Zamawiający modyfikuje odpowiednio Kosztorys ofertowy – Załącznik do 

Formularza oferty.  

Zmodyfikowane wersje: Załącznika nr 8 do SIWZ – Przedmiar robót oraz Kosztorysu ofertowego 

– Załącznik do Formularza oferty Zamawiający udostępnił na stronie internetowej oraz na BIP. 

 

Pytanie nr 4 

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji technicznej i zamieszczenie na stronie internetowej profilu 

podłużnego z wykazanymi osadnikami i separatorem wraz z kanalizacją grawitacyjną. Jest to 

niezbędne do oszacowania kosztów 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający niniejszym uzupełnia Załącznik nr 6 do SIWZ - Dokumentacja projektowa o 

następujący dokument: 
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- profil podłużny kanalizacji  

Dokument w wersji elektronicznej Zamawiający udostępnił na stronie internetowej oraz na BIP. 

Pytanie nr 5 

Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej rysunków technicznych osadników i separatora. 

Odpowiedź na pytanie nr 5: 

Zamawiający niniejszym uzupełnia Załącznik nr 6 do SIWZ - Dokumentacja projektowa o 

następujący dokument: 

- rysunek techniczny osadnika z separatorem  

Dokument w wersji elektronicznej Zamawiający udostępnił na stronie internetowej oraz na BIP. 

Pytanie nr 6 

Prosimy o uzupełnienie przedmiaru o pozycje dotyczące budowy kanalizacji z rur GRP fi 800 mm 

Odpowiedź na pytanie nr 6: 

Zamawiający niniejszym modyfikuje Załącznik nr 8 do SIWZ – Przedmiar robót dodając pozycję:  

1.3.6. - Montaż rurociągu fi 800 mm o długości 8m. 

Równocześnie Zamawiający modyfikuje odpowiednio Kosztorys ofertowy – Załącznik do 

Formularza oferty.  

Zmodyfikowane wersje: Załącznika nr 8 do SIWZ – Przedmiar robót oraz Kosztorysu ofertowego 

– Załącznik do Formularza oferty Zamawiający udostępnił na stronie internetowej oraz na BIP. 

Pytanie nr 7 

Proszę o informację z jakiego materiału należy wykonać dwukomorowy osadnik wirowy z 

separatorem lamelowym? 

Odpowiedź na pytanie nr 7: 

Szczegółowy opis materiałów z którego zbudowany ma być osadnik i separator znajduje się w 

załączniku nr 6 do SIWZ – Projekt budowlany na stronie nr 24 i nr 25. 

 

Pytanie nr 8 

W projekcie budowlanym jest opisana do wykonania studnia rewizyjna DN 1500 oraz połączenie 

trzech zbiorników (studnia-osadnik-separator) rurą GRP. W przedmiarze wymieniony jest tylko 

montaż separatora i osadnika. Proszę o informację, czy studnia i rury GRP są przedmiotem 

niniejszego zamówienia. 

Odpowiedź na pytanie nr 8: 

TAK. Patrz odpowiedź na pytanie nr 6 powyżej. 
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2. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych, KLIMAT-ENERGIA-

GOSPODARKA WODNA jako Zamawiający informuje, iż w związku z udzielonymi powyżej 

odpowiedziami na pytania, niniejszym zmienia treść SIWZ: 

 – Załącznik nr 6 do SIWZ - Dokumentacja projektowa poprzez dodanie następujących 

dokumentów: 

• profil podłużny kanalizacji,  

• plan sytuacyjny  

• rysunek techniczny osadnika z separatorem  

Dokumenty w wersji elektronicznej Zamawiający udostępnił na stronie internetowej oraz na BIP. 

- Załącznik nr 8 do SIWZ – Przedmiar robót oraz Kosztorys ofertowy – Załącznik do Formularza 

oferty  

dodając pozycję  1.3.6. - Montaż rurociągu fi 800 mm o długości 8m. 

Treść zaktualizowanych dokumentów została opublikowana na stronie internetowej 

Zamawiającego. 

 

3. Zgodnie z art. 38 ust 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przedłuża termin 

składania ofert z 5.06.2020r. godz. 12:00 do dnia 10.06.2020r. godz. 12:00. 

Równocześnie Zamawiający zmienia: 

- zapis w części VI pkt 1 ppkt 5 SIWZ na: 

„Kopertę należy zaadresować na adres Zamawiającego: Klimat -Energia -Gospodarka Wodna, 

os. Złotej Jesieni 14, 31-828 Kraków, (II piętro pokój 36a-sekretariat)oraz opisać następująco: 

OFERTA PRZETARGOWA NA: „Przebudowa sieci kanalizacji opadowej polegająca na montażu 

urządzeń podczyszczających ścieki deszczowe przy istniejącym wylocie nr 88KPrzyul. Strzelców w 

Krakowie”  -znak sprawy: 1/V/2020. Nie otwierać przed 10.06.2020r.godz. 12:10” 

 

- zapis w części VII pkt 1 SIWZ: 

„Oferty należy składać na adres: Klimat -Energia -Gospodarka Wodna, os. Złotej Jesieni 14, 31-828 

Kraków, (II piętro, pokój nr 36a-sekretariat), nie później niż do dnia 10.06.2020r. do godziny 

12.00” 

 

DYREKTOR 


